

# Новый номер газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог»

Вышел [декабрьский номер](#) газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог».

Тема номера: «Год литературы: что мы узнали про авторов и книги».

*«Отец купил мне печатную машинку, и я стал собирать антологии символистов, футуристов, ну и так далее. И, конечно, как всякий подросток стал сам понемногу писать стихи. В пятнадцать-шестнадцать вся эта забава закончилась. Но какая-то бацилла, как оказалось, всё же во мне засела, закрепилась. В результате в 2003-м начал писать свой первый роман „Патологии“. У нас с женой тогда родился ребёнок, и я подумал: сына родил, дерево посадил, ну вот ещё книжку напишу. Первую и последнюю».*

**Захар Прилепин** [о свободе, политкорректности и забытых авторах](#)

[Редакция газеты](#), 21 декабря 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16475>